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1.Ins1 mmdpoBaHus COOOLIEHUST HCIOIB30-
BaJOCh YCTPOWCTBO M3 TPEX IMOCIEAOBATENb-
HO 3allelUIeHHBIX miecTepéHok ¢ 5, 30 u 6 i
3ybuamu (puc.1). Ha 3ybuax mnepBoii mecre- 5 ¢

pEHkM 3anucanbl udpsl oT 1 10 5, a Ha Tpe- g r:l

Theit — or 1 mo 6. Ha BTopoil mecrepénke }-} o ®) AOD
TAKKE 110 YACOBOM CTPEIIKE 3alMCaH TPHALA- 47377 s

TUOYKBeHHBIN andaput: ABBIIAEX3UKIMHONPCTY®XUYINEHLIMSA. /i kaxoi
1mecTepEHKH BBIJIEICHO OKOIIKO (HA puc.l OHO M300paKeHO KBAJIPATHKOM), B KOTOPOM
BHJIHA JIUIIb ojHa OykBa wiu 1udpa. CooliieHne mm@poBaioch MOOYKBEHHO: BTOpas
mecrepéHKa Bpalllanach 1O YacOBOW CTPEJIKE, MOKa B OKOIIKE HE TOSBUTCS TepBas

OykBa CcOOOIIEHHUS. 3aTeM BBIMKMCHIBAJIACH Napa [MU(pP, OTKPHIBIIMXCS B OKOIIKAX Tep-

BOW W TpeTbel ecTepEHOK. Jlanee mpojosxkanyd BpalllaTb BTOPYHO IIECTEPEHKY A0

MOSIBJICHUST BTOPOW OYKBBI COOOIICHMSI, BHITUCHIBAIM MAPy UG U3 OKOIIEK | T. 1. Tak
JUIS Cllydasi, IPUBEIEHHOr0 Ha puc.l, OykBa B 3aMmeHsiercs mapoii 52 (momguepkHeM,

YTO PUCYHOK JIMIIb MOSICHSIET MPUHIUI PabOThI YCTPONCTBA, U HA caMoM Jielie OykBe B

MOXKET COOTBETCTBOBaTh Jpyras mnapa mudp). HadanbHoe B3aMMHOE pacroyiOKEeHUE

mecTepéHOK Hen3BeCTHO. HaliiuTe 1o M3BECTHBIM BBITUCAHHBIM Mapam nudp
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Kakoe coolIieHne ObuTo 3ammnpoBaHo (IMPoOeNbl B TEKCTE COXPAHEHBI).

2.Mumta u Cremia pa3roBapuBaioT MO Telae(oHy W XOTIT BBIOpATh CEKPETHOE YHCIIO
TaK, YTOObI OHO OCTaJIOCh HEM3BECTHBIM ITOCTOPOHHEMY, BO3MOXKHO TOJCITYIIHBAFOIIE-

My pasroBop. s storo Musuia mogOupaer HaTypajdbHOE 4YHCIO a <256 Takoe, YTo

256
)

4UCHa 7ys,(a') — pasauuHbl OpH BeeX 1<i<256 U ryq,(a™") =1, THe 755, (¢)— ocTaTOK

OT JleTieHus yucia ¢ Ha 257. 3atem Muia 3arajisiBaeT HaTypajdbHOE YuCciIo x <256, a
Cremna — HarypaibHoe yuciio y <256. Ilocime storo Mujuta cooOmjaer uncna a u

hs(a®) Cremne, a Cremna e — 4HCIO 7ys,(a”). Tenepb oHM 00€ BBIYHCISAIOT HX

CEKPETHOE YHUCIO 7, (a™). Haligure ero, ecim H3BECTHO, 4TO a =6, . (a*)=4,
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VY —
s (a”)=251.
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3.JInst mugpoBanus SMS-cooOrieHnii UCIOIB30BANICA Cleayronmii crmocob. Ilepso-
HAYaJIbHO KaXKIBIH MpoOET B HMCXOAHOM COOOLICHWH 3aMEHSUICS HEKOTOPBIM TPEX-
OYKBEHHBIM CIIOBOM. 3aTeM TOJy4YeHHas IIerovka OyKB HaOHpanach Ha KiIaBHAType C
HCIIONIb30BAHUEM MHTEIUIEKTYyalnbHOro BBoma (mo tumy T9). Ilpuatom (T )
NpH BBOJE KaXIOH OYKBBl OCYIIECTBISUIACH JIUINL OJHOKPAaTHOE
Ha)kKaTHe COOTBETCTBYIOIIEH KiaBHIIM (pUC.2), a mporpaMMa HHTEIN-
JIEKTYyallbHOr'O BBOJIa BBIOMpAna CIIOBO M3 CIIOBaps MO CIEAYIOIIEMY
npuHIHMITY: 1-s OyKBa cioBa BeIOMpaiach ¢ 1-if HaXKaTOW KIIABUIIH, 2-5
— co BTopo# u T.1. [TomyuyeHHbIe TaKUM 00pPa30M OCMBICIICHHBIC CJIOBA
pasfensuiuch 3amnsaThIMM M NepedaBainch. Halaure ucxomHoe
coo0IIIeHIEe, COOTBETCTBYIOIIEE HAITMCAHHOMY Ha dKpaHe (puc.2).
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4.Korz[a 4YuCJIO IropoJioB B KpI/IHTOJIaHI[I/II/I JOCTHUTIIO 54, BJIACTU PEHIWJIA IIPOBECTU
TEPPUTOPHANIbHYIO pedopMy, co3AaB S TPOBUHIUIA IO 53 ropojioB B Kaxjaoi. B
KadyecTBe Ha3BaHUU ropogaM IUIAaHUPOBAJIOCH IIPHUCBOUTH pPa3JINYHBIC O603H3‘I€HI/I$I
(a,...,a,) —HAOOPBI U3 4-X LIENBIX YUCEI, B KOTOPHIX @; NMPUHUMAIOT 3HaueHHs oT 0 10

4. TIpu 5TOM 0003HAYEHHSI KaXKJ0H Mapbl TOPOJOB U3 OJHON MPOBHHIIUH JOJDKHBI OBIIH
OTJINYATHCS HE MEHEe YeM B JIBYX MO3HULUAX. Y KOKUTE KaKOW-IN00 crtocod MOCTPOCHUS
TaKOW CHCTEMBbI HA3BaHUH.

5.1ns mmdpoBanus nepeaaBaeMbix cooduienuit Kats u FOpa ucnons3yroT cieayromui
cnioco6. HOpa 3apanee BbIOpan HaGop koadduimentos (4, 6, 13, 25), HarypaibHOE
yucno u u coobumn ux Kare. Jlna mmdpoBanus cooOumenus (x,x,,x;,X,),
COCTOANIEro U3 Hyner u equHul, Kata seruncnser cymmy S =4x, +6x, +13x; +25x,,
a 3aTeM HAXOAWUT OcTaToK S’ OT jJeneHus mpowsBeaeHuss Su Ha 49 u orceiiaer S’
IOpe. Tlomorutre IOpe pacmmbpoBate coobmienue S'=47, TO ecTb HaiiTH
COOTBETCTBYIOULLYIO €My CTPOKY (X;,X,,X;,X,) , €CJIU U3BECTHO, YTO OCTATOK OT JIEJEHH S
yucna 13u Ha 49 pasen 1.

6.B tpeyronsruke ABC m3sectno: BC=2, AC=2, yron ACB pasen 60°. Touku M u K
ynoBieTBopsioT ycnoBusam: AM : MC = 1:2, BK : CK = 1:2. Haiigute MakcuManbHO
BO3MOXHO€ PacCTOssHHE Mexk 1y Toukamu M u K.



